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Automobilul devine partener de conversaţie - "Hei, BMW!" 

Asistentul Personal Inteligent va oferi soluţii fără 

precedent în industria auto pentru comunicarea cu 

automobilul. 

 

Bucureşti/München/San Francisco. BMW Group se pregăteşte să revoluţioneze 

experienţa plăcerii condusului cu Asistentul Personal Inteligent BMW. Din martire 

2019, un personaj digital inteligent se va afla la bord şi va răspunde prompt la 

mesajul de activare, de exemplu "Hei, BMW". Aceasta va marca începutul unei noi 

ere în care conducătorii vor putea, din ce în ce mai mult, să-şi opereze automobilele 

şi să acceseze funcţiile şi informaţiile acestora prin comenzi vocale. În viitor, asistentul 

personal va fi la dispoziţia conducătorului şi va funcţiona şi în afara automobilului, 

indiferent dacă este acasă, cu ajutorul unui smart speaker (aşa cum este Amazon 

Echo), sau prin oraş, cu ajutorul unui smartphone. Mai mult, în viitor va fi compatibil şi 

cu alţi asistenţi vocali digitali, oferind astfel o legătură spre alte ecosisteme ce se 

dezvoltă rapid. Datorită conexiunii cu Open Mobility Cloud şi utilizării inteligenţei 

artificiale, capacităţile asistentului personal sunt îmbunătăţite continuu. Actualizările 

regulate, care pot fi realizate uşor pe smartphone şi în automobil prin intermediul 

funcţiei Remote Software Upgrade, vor continua să extindă gama de funcţii şi skilluri 

oferite.  

Dieter May, vicepreşedinte executiv BMW Group pentru produse digitale, declară: 

"Asistentul Personal Inteligent BMW se combină cu noul sistem de operare BMW 

7.0 pentru a crea o formă digitală complet nouă de interacţiune cu automobilul tău 

BMW, care redefineşte întreaga experienţă a condusului". 

Automobilele BMW dobândesc caracter digital 

Asistentul Personal Inteligent BMW învaţă rutine şi obiceiuri utilizatorului iar ulterior 

este capabil să le aplice în contextul potrivit. Astfel îi învaţă preferinţele şi poate oferi 

pe baza experienţei şi contextului - de exemplu, încălzirea scaunului sau locurile în 

care călătoresc frecvent ("Take me home"). 

O caracteristică unică comparativ cu alţi asistenţi digitali de acest fel este faptul că 

persoana de la volan îi poate da un nume (de exemplu, "Charlie" sau "Joy") pentru un 

caracter individual suplimentar şi pentru mai multă personalitate. Nu numai că 
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aşteaptă fiecare comandă a conducătorului, dar este mereu pregătit să-l asiste sau 

chiar să-i ofere o conversaţie obişnuită ("Hei, BMW! Care este sensul vieţii?"). 

Este familiarizat cu funcţiile automobilului şi este capabil să le opereze după cum 

este necesar. Replica "Hei, BMW! Mi-e frig" va solicita Asistentului Personal 

Inteligent BMW să ajusteze corespunzător temperatura din interiorul automobilului. În 

timp ce versiunea actuală este capabilă deja să memoreze setările preferate, 

îmbunătăţirile continue ale tehnologiei vor permite Asistentului Personal Inteligent să 

înveţe în viitor tot mai multe preferinţe şi setări favorite. Asistentul devine tot mai bun 

cu fiecare comandă dată, fiecare întrebare adresată şi fiecare setare făcută. Formarea 

bazei pentru toate acestea va fi portabilă, fiind inclusă în profilul digital al clientului - 

BMW ID. Acest profil realizează legătura între automobil, client şi lumea lor digitală. 

Mereu la îndemână: expertul BMW digital 

Apariţia Asistentului Personal Inteligent BMW înseamnă că mereu este un 

profesionist BMW real la bord. El este capabil să explice diferitele funcţii ale 

automobilului ("Cum funcţionează Asistentul pentru Faza Lungă?"), să ofere 

informaţii de stare actuală ("Nivelul uleiului este corect?") şi să răspundă la întrebări 

("Ce mesaj de avertizare am primit?"). El ştie setările favorite ale conducătorului şi 

poate chiar să activeze o combinaţie a acestora pentru un confort superior. De 

exemplu, "Hei, BMW! Sunt obosit" declanşează un program de vitalitate care 

ajustează lumina ambientală, muzica şi temperatura, printre altele, astfel încât 

conducătorul să se simtă mai treaz. În viitor, asistentul va putea şi să ofere sfaturi de 

reducere a consumului de combustibil sau să gândească în perspectivă şi să 

avertizeze conducătorii dacă este nevoie. El ar putea alerta conducătorul de anumite 

probleme ("Presiunea pneurilor este scăzută"), de exemplu, să amintească de 

programările în service sau chiar să aranjeze o programare fără nici un ajutor 

suplimentar. 

Copilotul perfect 

Pe scurt, el este copilotul ideal şi devine util în special în timpul condusului de zi cu zi 

("Hei, BMW! Caută cea mai apropiată staţie de alimentare de pe traseu"). Pentru ca 

navigaţia să fie mai uşoară ca niciodată, conducătorii îi pot permite suplimentar să 

acceseze înregistrările din calendar şi contactele, după care va găsi un loc de parcare 

la destinaţia călătoriei, să ofere informaţii despre ambuteiajele de pe traseu şi să îi 

amintească şoferului de acestea în funcţie de context. În plus, asistentul notează 
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destinaţiile spre care se călătoreşte frecvent. Integrarea asistentului în Microsoft 

Office 365 şi Skype for Business îi permite acestuia să se alăture teleconferinţelor la 

cererea conducătorului sau să citească e-mailurile, transformând astfel modelul 

BMW într-un birou mobil controlat vocal. Pe lângă toate acestea, Asistentul Personal 

Inteligent de la BMW este şi un expert în divertisment. Aceasta înseamnă că el poate 

identifica instantaneu melodiile de la radio sau poate căuta posturile pentru genul 

muzical dorit ("Rulează muzică clasică, te rog!!). 

În echiparea automobilelor BMW din martie 2019 

Asistentul Personal Inteligent va deveni disponibil cu control vocal în 23 de limbi şi 

pieţe din martie 2019. În SUA, Germania, Marea Britanie, Italia, Franţa, Spania, 

Elveţia, Austria, Brazilia, Japonia şi (din mai 2019) China, Asistentul Personal 

Inteligent BMW va dispune şi de alte funcţii inteligente precum căutarea obiectivelor 

de interes, starea vremii şi muzică, de exemplu. Asistentul personal va fi oferit pentru 

modelele ce dispun de noul sistem de operare BMW 7 şi ca parte a Live Cockpit 

Professional (6U3). Portofoliul de funcţii poate fi extins cu pachetul Connected 

Professional. Asistentul personal va fi disponibil deja pentru comandă cu noul BMW 

Seria 3 din noiembrie 2018 şi va fi inclus pentru primii trei ani. În cazul noilor modele 

BMW X5, BMW Z4 şi BMW Seria 8 echipate cu sistemul de operare BMW 7.0, 

facilitatea Remote Software Upgrade va permite clienţilor să instaleze singuri 

versiunea completă a Asistentului Personal Inteligent BMW, fără a fi necesară o vizită 

la dealer, din martie 2019. 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, 

BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi 

motociclete şi oferă servicii financiare şi de mobilitate premium. Reţeaua de 

producţia a BMW Group cuprinde 31 de facilităţi de producţie şi asamblare în 14 ţări; 

compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com


 

Data  6 septembrie 2018 

Titlu  Automobilul devine partener de conversaţie - "Hei, BMW!" 

Pagina  4 

 

 

 

 

 BMW 
Corporate Communications 

În 2017, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2.463.500 de automobile şi 

peste 164.000 de motociclete. În anul fiscal 2017, profitul brut a fost de 10,655 

miliarde de euro, iar veniturile au fost de 98,678 miliarde de euro. La 31 decembrie 

2017, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 129.932 de angajaţi. 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

Site-uri de presă: 

press.bmwgroup.com/romania 
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